UNIDAD TECNICO PEDAGOGICO 2020 —APRENDIENDO EN LINEA MINERAL

CORREO INSTITUCIONAL DOCENTE: verdnica.alvarez@colegio-mineralelteniente.cl
MATERIAL DE APOYO N° DE GUIA: 12

RECURSO: TEXTO DE ESTUDIO PAGINAS: 71,72y 73

ASIGNATURA: MATEMATICA

NOMBRE ESTUDIANTE:

CURSO: Quinto LETRA: FECHA:

Priorizacion Curricular

Nombre de la Unidad: Numeros y Operaciones

0.A 4: Demostrar que comprenden la divisién con dividendos de tres digitos y divisores de un digito:
interpretando el resto; resolviendo problemas rutinarios y no rutinarios que impliquen divisiones

Objetivo: Resolver problemas rutinarias a través de la division interpretando el resto abordando de manera
flexible y creativa la busqueda de soluciones a problemas.

INICIO: En el Cierre de la guia 11, tenias que buscar la alternativa correcta a éstas dos preguntas.
Ahora desarrolla el algoritmo de las divisiones que marcaste como correctas en ambas preguntas..

1) ¢ A cual de las divisiones corresponde el siguiente diagrama con bloques de base?

A.157:3 =
B.358:3=
C.472:3=
D.377:3=

2) Cual de estas divisiones es inexacta?
656:4=
138:3=
132:6=
569:5=

oDOom>
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DESARROLLO:

1) Una comuna dispone de 968 palmeras para plantar en 7 avenidas. Si se plantara la mayor
cantidad posible de palmeras de manera que quede la misma cantidad en cada avenida, ¢ Cuantas
palmeras no se plantaran?

Pasos:

Destaco los datos

Localizo la pregunta
Represento en un esquema
Desarrollo los calculos
Respondo la pregunta
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2) Esteban ha recibido de premio una caja con 850 pegatinas. Al repartirlas en forma equitativa entre
él y sus 2 hermanos ¢, Cuéntas pegatinas quedaran sin repartir?

Pasos:

Destaco los datos

Localizo la pregunta
Represento en un esquema
Desarrollo los cdlculos
Respondo la pregunta

3) A la biblioteca del colegio han llegado 276 diccionarios que seran distribuidos en 4 estanterias con igual
cantidad en cada una. ¢ cuantos diccionarios quedaran sin lugar en las estanterias?

Pasos:

Destaco los datos

Localizo la pregunta
Represento en un esquema
Desarrollo los calculos
Respondo la pregunta

4) Ahora te invito a seguir practicando en tu texto escolar. Para ello, irds a las paginas 72 y 73 realizando las
actividades que alli aparecen. jTu Puedes!

CIERRE:

La Municipalidad ha logrado armar 237 cajas de mercaderia que son distribuidas en 8 Juntas de
vecinos de forma equitativa. Al terminar de entregarlas, el Alcalde afirma que han quedado 5 cajas
disponibles para un hogar de ancianos.

1) Si la situacion se representa a través de la division, encierra la opcion correcta.

Opcién 1s 237 :5=47 Opcion 2« 237 :8=29
37 77
2 5
I 1

2) ¢,Con qué término de la division se relacionan las 5 cajas que quedaron disponibles para un
hogar de ancianos?

Dividendo Divisor Cociente Resto

iFelicitaciones por el buen trabajo que has hecho! Ahora a descansar jNos vemos!
Recuerda comunicarte conmigo al correo para resolver dudas y reportar tu trabajo.
verdnica.alvarez@colegio-mineralelteniente.cl

iCARINOS!
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